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Матем
1. Реши примеры
20-17+9=                  16-6+8-5=         9+6=
20-12+4=                  18-10+5+4=      12-6=
20-15+7=                  19-9+4+5=        7+5=
20-11+5=                  13-10+8+5=      13-5=

2. Переведи:
14см= … дм … см                     8 дм=…см
19 см= …дм …см                      90 см= ….дм
37 см=… дм … см                     4дм=… см

3. Реши задачи
  У Тани 8 цветных карандашей, а у Димы на 2 карандаша меньше. Сколько всего цветных карандашей у ребят?       
У нашей кошки 7 котят. Некоторые из них рыжие, 2 черных и 1 белый. Сколько рыжих котят у кошки?
 У Коли есть 9 рублей, у Вали тоже есть деньги, но на 5 рублей меньше, чем у Коли. Сколько денег у Вали?

На полке стояло 8 банок варения. За месяц съели варенье из 6 банок. Сколько банок варения осталось на полке?

4. Реши уравнения:
19-х=12;                      х-7=13;                   х+20=26;

Письмо
Спиши:

У старой сосны.
   У старой ели играли весёлые белки. Они были рады тёплому солнышку и тёплому лету. Рыжими стали у белок шубки. Зверюшки целый день резвились на солнышке.  
1. В первом предложении подчеркни мягкие согласные.
2. Во втором предложении раздели слова для переноса.
3. В выделенных словах укажи количество букв и звуков.
Бел мова
Прачытай верш 2 раза
Авадзень.
Начало формы
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Каля рэчкі - авадзень
Без яды, цалюткі дзень,
Бзыкаціць у траве ад злосці -
Не паклікаў ніхто ў госці.
2
Глядзь, на пашы, каля рова,
Мірна пасвяцца каровы...
Вось дык шчасце прываліла,
Паляцеў, узняўшы крылы...
3
Сеў на шыю да цяляці,
А яно - хутчэй да маці,
Скуру тая палізала -
Авадня тут і не стала...
4
З языка лайдак скаціўся
І на землю паваліўся,
Прытварыўся мерцвяком,
Перад бацькам іх, быком...
5
Бык наздрою дзмухануў,
Авадня пад лісце здуў,
Пакруціў хвастом сярдзіта
І ступіў на ліст капытам.
6
Больш ніколі авадзень
Не кусаўся ў летні дзень,
А маленькія цяляткі
Не атходзілі ад таткі.
           Людміла Воранава

